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Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ  століття. 
Матеріали ІХ Міжнародної науково-практичної конференції 19-20 жовтня 
2021 року. Одеса: Одеська національна академія харчових технологій, 2021. – 
369 c. 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 
соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. Були 
запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та нагальних проблем 
багатьох сфер сучасного бізнесу та новітні управлінські технології в 
сучасних турбулентних умовах існування підприємств. В доповідях особлива 
увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх впливу на 
поліпшення економічної ситуації в країні. 
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ДЕМОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ГРУЗИИ В УСЛОВИЯХ 
КОВИДПАНДЕМИИ 

 
 Чичинадзе Б. Д., д.э.н., доцент  

Кутаисский государственный университет им  Ак. Церетели, г. Кутаиси, Грузия 
 

После приобретения независимости (1991) в Грузии значительно 
ухудшилось демографическое положение. По сей день количество населения 
Грузии уменьшилось на 1,7 млн в сравнении с численностью населения при 
принятии независимости. Резко ухудшились макроэкономические параметры 
из-за создавшегося демографического положения. Снизился реальный воловой 
продукт, упало производство, возросла безработица, обесценилась 
национальная валюта –лари.  Демографическое положение еще больше 
ухудшилось в условиях мировой пандемии. увеличилось количество умерших 
от коронавируса. Так как пока еще не известно, когда закончится пандемия, 
трудно прогнозировать ее последствия.  

Исходя из того, что пока неизвестно  когда закончится всемирная 
пандемия  и поэтому невозможно определить размер экономического ущерба, 
нанесенного вследствие пандемии. Должны быть использованы все ресурсы 
(природные, финансовые, интелектуальные, научные) с целью улучшения 
социально-экономического  положения граждан. 

С целью скорейшего искорения развившихся негативных процессов  
вследствие ковидпандемии,  необходимо снабдить население информацией о 
проведении антикризисных мероприятий на центральном, региональном и 
муниципальном уровнях. 

Создавшееся в Грузии положение вследствие  ковидпандемии 
действительно  неординарно и соответственно ответные деиствия  тоже 
должны быть неординарными. 

Правительство обязано вместе с Академией Наук  Грузии  разработать и 
провести на практике такую демографическую политику, которая быстро 
изменит создавший отрицательный фон и значительно улучшит 
демографическое положение Грузии. 

Ключевые слова: Демографическое положение, рост смертности, 
снижение рождаемости, рост безработицы, снижение сектора производства,  
продовольственная безопасность, план стратегического развития. 
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Розрахунки – це важливий інструмент економічних відносин між 

суб’єктами господарської діяльності. Вони є невід’ємною частиною товарно-
грошових взаємовідносин у сучасному суспільстві, які виникають у процесі 
виробництва продукції, товарів, послуг, реалізації товарів та виробленої 
готової продукції. Одним із найважливіших показників, що характеризують 
стан розрахунків на підприємстві є розмір дебіторської і кредиторської 
заборгованостей. Характерними рисами сучасних економічних реалій в 
Україні є нестача обігових коштів, низька платіжна дисципліна, несвоєчасні 
розрахунки за зобов’язаннями, високі ставки кредитування. Всі ці фактори 
призводять до кризи неплатежів, для подолання якої необхідно перш за все 
вдосконалити процес розрахунків та здійснювати ефективний внутрішній 
аудит. 

Під внутрішнім аудитом розуміється комплекс діагностичних процедур, 
спрямованих на виявлення, з одного боку, слабких сторін бізнесу, а з другого 
– установлення шляхів їхнього  усунення. Аудит передбачає здійснення 
перевірки за дотриманням планових показників; налагодження системи 
спостереження за строками оплати платежів; контроль за виконанням 
договірних відносин з боку як контрагентів, так і персоналу; виявлення 
резервів зростання платоспроможності підприємства та контроль за 
результатами виконання оптимізаційних управлінських рішень. 

Аудит розрахунків є основним елементом перевірки практично для всіх 
суб'єктів господарювання. При дослідженні питань організації внутрішнього 
аудиту дебіторської і кредиторської заборгованості виявлено, що у теорії і 
практиці аудиту не представлена методика внутрішнього аудиту  
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